

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

UNIVERSIDADES

44575 *Resolución de la Universidad de Córdoba por la que se rectifican errores advertidos en la convocatoria del procedimiento abierto para el suministro e instalación de un equipo de análisis termogravimétrico con diferentes módulos de medidas calorimétricas.*

1. Nombre, dirección del órgano de contratación: Universidad de Córdoba, Servicio de Contratación y Patrimonio, Avenida de Medina Azahara, nº 5, 14071 Córdoba.

2. Objeto del procedimiento abierto: Suministro e instalación de un equipo de análisis termogravimétrico con diferentes módulos de medidas calorimétricas.

3. Número de expediente: 93/2010.

4. Fecha de publicación del anuncio de licitación: "Boletín Oficial del Estado" número 303, de 14 de diciembre de 2010.

5. Corrección de errores:

En el apartado 5 del anuncio, donde dice: 5. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 66.949,15 euros. Importe total: 79.000,00 euros debe decir: 5. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 77.631,00 euros. Importe total: 91.604,58 euros.

Por ello se otorga un nuevo plazo de presentación de ofertas que finalizará el decimoquinto día siguiente al de la publicación del presente anuncio de rectificación en el "Boletín Oficial de Estado". En el caso de que el decimoquinto día fuera sábado o festivo el plazo se prolongará hasta el día hábil siguiente.

Córdoba, 22 de diciembre de 2010.- El Rector; José Manuel Roldán Nogueras.

ID: A100094726-1